



AKTUÁLNÍ INFORMACE Z TEPLÁREN BRNO PRO OBCHODNÍ PARTNERY

Vážení obchodní partneři,

dovolte nám, abychom Vás prostřednictvím informačního newsletteru společnosti Teplárny Brno, a.s., informovali o aktualitách, změnách a novinkách v portfoliu produktů a služeb naší společnosti. Věříme, že Vás informace zaujmou a budou pro Vás přínosem.

Teplárny Brno, a.s.

ROZTOPILI JSME BRNO

RADIÁTORY V BRNĚNSKÝCH DOMÁCNOSTECH SE LETOS ROZEHRÁLY 3. ŘÍJNA. VE SROVNÁNÍ S MINULOU SEZONOU JSME ZAČALI TOPIT ZHRUBA O TÝDEN POZDĚJI, VLONI JSME K ODBĚRATELŮM POSLALI PRVNÍ DODÁVKY TEPLA UŽ 25. ZÁŘÍ 2015. NAPŘÍKLAD V ROCE 2011 SE ALE KVŮLI MIMOŘÁDNĚ TEPLÉMU POČASÍ ZAČALO TOPIT DOKONCE AŽ 10. ŘÍJNA.

„Vzhledem k prudkému ochlazení na začátku října a také předpovědi chladného počasí na následující dny jsme 3. října zahájili natápění tepelných rozvodů i lokálních zdrojů. Další výkon teplárenských zdrojů bývá regulován podle venkovních teplot a požadavků odběratelů,“ uvedl generální ředitel Tepláren Brno Ing. Petr Fajmon, MBA.

Při začátku topení všem zákazníkům doporučujeme kontrolu stavu tepelných zdrojů a soustav, případně jejich odvzdušnění. V případě technických potíží s dodávkou tepla se obraťte na náš dispečink na tel. čísle 545 161 545.

Minulá topná sezona 2015/2016 začala 25. září 2015 a definitivně skončila 20. května 2016. Počet topných dnů se tak vyšplhal na 234. Nechme se překvapit, kolik

topných dnů přinese a jaká bude topná sezona 2016/2017. My jsme na komfortní dodávku tepla k Vám v každém případě připraveni.

Věděli jste, že...

...otopné období začíná podle vyhlášky Ministerstva průmyslu a obchodu ČR vždy 1. září? Od této chvíle musí být vše připravené, aby teplárny začaly s dodávkami tepla, jestliže dva po sobě jdoucí dny klesne průměrná denní teplota pod 13 stupňů Celsia a další den není očekáván vzestup teplot.



DÍKY TEPLÁRNÁM BUDOU LIDÉ V HUSOVICÍCH ODPOČÍVAT AKTIVNĚ

V POLOVINĚ ZÁŘÍ SE OTEVŘEL NOVÝ HUSOVICKÝ PARK TIŠNOVKA. LEŽÍ NA PLOŠINĚ NAD ULICÍ ROTALOVOU, KDE DŘÍVE STÁVALA VÝHYBNA VLAKOVÉ TRATI Z BRNA DO TIŠNOVA. DONEDÁVNA ZANEDBANÉ ZÁKOUTÍ HUSOVIC SE PODAŘILO PROMĚNIT V PŘÍJEMNÉ MÍSTO K ODPOČINKU, KTERÉ VYUŽIJÍ PŘEDEVŠÍM STARŠÍ LIDÉ. UŽ JSTE JEJ NAVŠTÍVILI?

Kromě výhledu na východní část města Brna tady najdete ocelové ohniště, multifunkční altán nebo třeba hřiště na pétanque. Podoba parku vychází z myšlenky obnovené dobové železniční zastávky, která je dílem akademické architektky Vandy Štěpánové z Ateliéru Štěpán.

I my jsme měli možnost přispět k přeměně tohoto výjimečného místa. Teplárny Brno zaplatily nákup a instalaci čtyř venkovních strojů na cvičení a posilování.

Přejeme Tišnovce, aby si našla své pravidelné návštěvníky a stala se oblíbeným místem nejen odpočinku, ale i sportu a zábavy.



PŘEDSTAVILI JSME SE NA SYMPOZIU PRO MAJITELE A SPRÁVCE BYTOVÝCH DOMŮ

POD ZÁŠTITOU OBČANSKÉHO SDRUŽENÍ PRO NÁŠ DŮM SE VE STŘEDU 19. LISTOPADU V HOTELU AVANTI KONALO SYMPOZIUM NAZVANÉ „JAK TO DĚLAJÍ JINDE“. ZAPOJILI JSME SE I MY.

Účastníci symposia měli možnost vyslechnout na dvě desítky prezentací, zaměřených na opravy, rekonstrukce a životní styl uvnitř bytových domů. Dvěma prezentacemi jsme posluchačům přiblížili nabídku služeb pro bytové domy a vývoj ceny tepla.

Obchodní ředitel Tepláren Brno, Ing. Vlastimil Sucháček, seznámil zákazníky s dobrou zprávou, kterou je snížení ceny tepla. Popsal opatření, kterými jsme zlevnění dosáhli, a porovnal výdaje domácností za teplo během posledních 10 let. Od 1. ledna 2017 Teplárny Brno plošně snižují cenu tepla o 5 %, což se v peněženkách průměrné domácnosti projeví roční úsporou v hodnotě přibližně 900 korun.

V odpoledním bloku přednášek navázal pan Martin Brůna prezentací služeb pro bytové domy. Shrnuje tak hlavní služby, díky nimž mohou mít naši zákazníci Teplo bez starostí. Mezi ty nejvíce poptávané patří non-stop havarijní služba, která je nejkomplexnější a nejdostupnější v Brně. Současně je navíc nejvýhodnější,

protože za držení pohotovosti naši zákazníci neplatí.

Další témata, kterým se pan Brůna věnoval, byly výstavba, rekonstrukce a provozování te-

plných zdrojů, zpracování průkazu energetické náročnosti budovy a problematika energetického managementu. Tuto službu pro Vás připravujeme nově a jejím cílem je úspora nákladů na vytápění.



POJĎTE DÁL!

STÁVÁ SE UŽ TRADICÍ, ŽE ZAČÁTKEM LISTOPADU OTEVÍRÁME VŠEM ZÁJEMCŮM NAŠE PROVOZY. BUDE TO TAK I LETOS. POKUD VÁS ZAJÍMÁ, KDE VZNIKÁ TEPLA, KTERÉ HŘEJE BEZMÁLA 95 TISÍC BRNĚNSKÝCH DOMÁCNOSTÍ, UNIVERZITY, NEMOCNICE, STOVKY MÍSTNÍCH FIREM, NEBO VÝZNAMNÉ HISTORICKÉ OBJEKTY JAKO TŘEBA VILU TUGENDHAT, PŘIJĎTE NÁS NAVŠTÍVIT 11. A 12. LISTOPADU.

Můžete se těšit na náš nejstarší provoz Špitálku, nejmodernější provoz Červený Mlýn a provoz Brno Sever. Ten se pyšní největším komínem v Brně a nově také dvěma super moderními kotli. Připravujeme pro Vás také vtipný fotokoutek a soutěž o bezva ceny.

Víc už Vám ale neprozradíme. Pokud jste našimi příznivci, dodavateli nebo odběrateli, stávajícími, bývalými nebo i budoucími zaměstnanci, nebo jen hledáte zajímavý program pro děti na víkend, přijďte.

JSTE VÍTÁNI!

TE TEPLÁRNY BRNO

Budiž teplo!

Zveme vás na **dny otevřených dveří** do Tepláren Brno. Rádi všem ukážeme naše provozy při komentovaných prohlídkách. Objevte s námi tajemný svět tepla a elektřiny!



pátek 11. 11. 2016
od 14:00 do 18:00

sobota 12. 11. 2016
od 9:00 do 14:00

Prohlédnout si můžete provozy:

Červený mlýn (Cimburkova 2)
Nejmodernější teplárenský provoz v Brně

Špitálka (Špitálka 6)
Nejstarší provoz brněnských tepláren z roku 1930

Brno-Sever (Obřanská 60)
Letos modernizovaný provoz s nejvyšším brněnským komínem

Těšíme se na Vás!

Další informace na www.teplarny.cz